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Az olasz munkaügyi miniszternek! 
három hét előtt Kairó mellett történt 
halálos repülőszerencsétlensége ügyé­
ben még folyik a vizsgálat. A feltevés 
az volt, hogy a miniszter merényletnek 
esett áldozatul. A vizsgálat eddig csak 
azt tudta bizonyossággal megállapítani, 
hogy az olasz hadirepülőgép, melyen 
a miniszter utazott, robbanás következ­
tében pusztult el. A miniszterrel együtt 
utazott báró Franchetti, az olasz titkos 
politikai rendőrség főnöke. Bizonyos­
nak látszik, hogy a merényelet ellene 
követték et és nem a miniszter ellen. 
A rendőrfőnök elutazása előtt fenye­
gető levelet kapott a Fekete Sárkány 
nevű abesszinbarát japán titkos szer­

vezet aláírásával, amely már több olasz 
politikust halállal fenyegetett. A te- 

1 nyegető levél hatása alatt különleges 
óvatossági intézkedéseket tettek a 
rendőrfőnök utazásának biztosításává. 
Nem is mutatkozott a repülőteleken 
semmi gyanús körülmény, a rádiótiszt 
is az ut első negyedórájában azt je­
lentette. hogy minden rendben van, tiz 
perccel később mégis bekövetkezett a, 
robbanás. Hogy mi idézte elő, talán 
sohasem lehet kideríteni. Az ügyben 
ugyancsak vizsgálatot tartó egyiptomi 
hatóságok azt állítják, hogy a Fekete 
Sárkány ügynökei az utóbbi időben el­
árasztották "Egyiptomot és egész Ke- 

. letafrikát. <

Genfbe utazik a pénzügyminiszter
A Népszövetség tanácsának szep­

temberi ülésszakára most iolynak az 
előkészületek. A magyar kormány a 
tanácsülést megelőző pénzügyi bizott­
sági ülésen szokás szerint képviselteti 
magát. Fabinyi Tihamér pénzügymi- 
niszter a jövő hét végén utazik Cent­
be, hogy a Magyarország pénzügyi 
helyzetéről szóló jelentés tárgyalásánál 
jelen legyen. A pénzügyminiszter al­
kalmat keres arra is, hogy a nemzet­
közi pénzügyi élet vezető tényezőivel 
érintkezzék.
ócskavas lesz egy nagy óceán járóból

Nemsokára ócskavassá alakul át 
az Atlanti óceán leghíresebb hajója, 
az Olymic. Nemrég kelt át utoljára az 
óceánon. Most egy angol kikötőben 
van, ahol vevők nézegetik. A tulajdo­
nos hajóstársaság reméli, hogy 90,000 
fontot — 2 millió pengőt — kaphat ér­
te. A legvalószínűbb vevők japánok 
vagy olaszok. Az Olympic ötszázszor 
kelt át az óceánon Amerika cs Európa 
között s most huszonhárom eves korá­
ban ócskavassá válik.

A szovjet hadgyakorlatai
Az ukrajnai nagy szovjet hadgya­

korlatokon most első ízben francia tisz­
tek is jelen lesznek, A francia katonai 
bizottság vezetését Loiseau tábornok, 
helyettes vezérkari főnökre bízták. A 
bizottság kiküldetése a francia-orosz 
egyezmény megkötésének egyik kö­
vetkezménye. Másfelől a szovjetkor 
mány Zediakine tábornok, hadtestpa 
rancsnokot bízta meg azzal a feladat 
tál, hogy jelen legyen a francia had­
gyakorlatokon. f

Előkelő vendégek Budapesten
A spanyol királyi család három 

tagja Budajiesten tartózkodik. Megné­
zik a város nevezetességeit és megte­
kintették a Gyöngyös Bokréta előadá­
sát. i

A gazdaadósságok rendezése 
Október 31-e az a határidő, amed­

dig a gazdaadósságok rendezéséről szó­
ló rendeletnek meg kell jelennie. Be­
avatott helyen úgy tudják, hogy a ren­
delet már előbb napvilágot lát. Három 
minisztérium, a Nemzeti Bank és a hi­
te Isze.rvek közös munkája lesz a ren- 

. delet. Lehetőleg végleges rendezésre 
törekszik a kormány. Számos olyan kér 
dés van azonban, amelynek megoldá­
sa nagy körültekintést igényei.

Egy uriasszony halálugrá*a 
Budapesten a Vilmos császár , ut 

egvik házában tegnap hajnalban 5 óra­
kor a házmester hatalmas zuhanásra 
szaladt ki lakásából. Az udvar köve- 

; zetén elterülve találta a ház egyik la­
kóját: Steinfelder Bertát. A harmadik 

I emeletről dobta le magát az uriasz- 
■ szony öngyilkossági szándékkal. Kihív­
ták á mentőket, akik már csak a be­
állott halált tudták megállapítani.

Az Osztálysorsjiték
. tegnapi húzásán a következő nagyobb 
i nyereményeket húzták ki: 5000 pengőt 
nyertek: 5168 73693; 3000 pengőt nyer­
ték: 30054 68377; 200Ö pengőt nyertek: 
I55 5686 57968; 1000 pengőt nyertek: 
28478 41220 44009 44654 55906 59068; 
800 pengőt nyertek: 5429 8518 16112 
17897 6IO35 82118; 600 pengőt nyer­
tek: 7589 26287 40143 66278. — Ezen­
kívül kihúztak több kisebb nyereményt. 
— A húzást hétfőn folytatják.

A* algyői MG átalakítása
A várinál Kisebb »értékű lesz a munka

A közúti forgalom részére átalakí­
tandó algyői vasúti hídnál már meg­
kezdődött a munka. Mint megírtuk, 
először a szükséges útépítésieket vég­
zik el, az országutat a gáttól a komp 
helyett mindkét oldalon a hidlhoz veze­
tik. Amig ezen dolgoznak, elkészítik 
az átalakításnak a részletes terveit. 
E tekintetben némi meglepetés érte az 

; érdekelteket. Először ugyanis arról volt 
szó, hogy négyszázezer pengőt enge­
dély ez neK az átalakításra. Később ez az 
összeg leszállóit kétszázötvenezer pen- 

, göre, most pedig a miniszter véglege- j 
j sen 130,000 pengőben szabta meg a

munka kereteit. Ebből az összegből kell 
elvégezni az útépítést munkákat is, te­
hát százezer pengőnél nem jut több ma­
gára a hidra. f

Az áüamépitészeti hivatal ennek a 
csökkentett összegnek a keretén belül 
dolgozza ki a munka részletes terveit, 
A tervek napokon belül elkészülnek és 

. azután jóváhagyásra ismét a miniszté­
riumba kerülnek. Mihelyt a miniszté­
rium megadja a jóváhagyást, ki ts utal­
ják a megígért ös'szeget és az őszi hó- 
napokban elkészülhet a kocsitorgalvm- 
ra is alkalmas hid. r;

J - ‘

Sialmalámghoe
szokták hasonlítani a magyar lelkese­
dést. Hamar és erősen lángra kap, ma­
gasra lángol, de amilyen gyorsan tüzelj 
fogott, éppen olyan hamarosan el is al­
szik. A szalmaláng felidézését az teszi 
most időszerűvé, hogy igen nagy lelke­
sedés, buzgalom nyilatkozik meg ai 
öntözés kérdésében. A megszakíthatni-« 
tanul tartós szárazság az érdeklődés 
első vonalába állította az öntözés kér­
dését, mindenki erről beszél, a vidéki 
ügyei iránt sokszor közömbös pestiek! 
is kezdenek érdeklődni a kérdés iránt, 
nap-nap után újabb megnyilatkozáso­
kat hallunk, újabb tervek születnek és 
ha az érdeklődés nem fog alábbhagy­
ni, még reménység is lehet arra, hogy] 
történik valami ezen a téren, nemcsald 
szavak fognak elhangzani, hanem cse­
lekedetek' is elhangzanak. Ámbár vanj 
jogosultsága annak a vélekedésnek, 
amely azt mondja, hogy a tárgyat mái. 
kimerítették, a vitát be lehet fejezni ég 
következhetnének már a cselekedetek.
A mi vidékünk tudja és érzf a legjob­
ban, hogy nincs vesztegetni való idő, 
ezt a vidéket nem szabad mégegyszef 
kitenni annak, hogy tönkretegye a kí­
méletlen szárazság. A cselekedeteknek 
azonban semmi nyomát nem látjuk. 
Bár nagyon sokan hozzászóltak a kér­
déshez, mind ez ideig sajnálatosan nél­
külözzük a kormány megnyilatkozását.« 
Nem hallottunk róla, hogy a kormány; 
tanulmányoztatná az állandósuló szá­
razság okait. Többször sürgettük, hogy] 
a meteorológiai intézet létesítsen ná- 

j- lünk megfigyelő állomást, hogy tudo­
mányosan is ellenőrizni lehessen az iti 
lem "különleges, rendszertelenségében 
is rendszeres időjárást. Sajnálattal be­
szélnek rólunk, némi segítséget is ki­
látásba helyeznek, sőt adnak is, hog>q 
nekünk több kellene: mi azt szeretnénk, 
enyhítsék a természet csapásait, dp 
ha olyasvalami segítséget kapnánk, ami 
nem "a csapásokat enyhíti, hanem in­
kább megelőzi. Az itteni közfelfogás 
szerint az öntözés rendszeressé tételei 
tudná megelőzni az aszály kártevéseit. 
Lehet, hogy töves a közfelfogás, akkor 
viszont sürgősen Tel"kellene bennünket!

I világosítani". A legrosszabb azonban! 
az, hogy sem meg nem erősítenek ben­
nünket hitünkben, sem meg nem cáfol­
ják felfogásunkat. Bizonytalanságban 
vagyunk és kétségek között élünk, fé­
lünk attól, hogy folytatódni fog az 
aszályos időjárás.

Nem tehetünk mást, mint hogy;
. folytatjuk panaszaink feltárását, foly­
tatjuk a mozgalmat, melynek az a cél­
ja, hogy az illetékesek figyelmét ma­
gunkra tereljük és rávegyük őket arra, 
hogy a legkomolyabb formában fog­
lalkozzanak az évről-évre visszatérő szá­
razság okaival és az ellene való véde­
kezés lehetőségeivel. Nem nyugodha­
tunk addig, amig a kormány tényleges, 
gyakorlati lépeseket, intézkedéseket 
nem tesz, hogy megpróbálja elejét ven­
ni annak a rettenetességnek, hogy min­
den esztendőben feJperzsefi a nap egyj 
esztendő keserves és verejtékes^ mun­
káját. f

Es itt kell emlékeztetnünk önma­
gunkat a szalmalángra. Mostani neki­
buzdulásunk ne szalmalánghoz hason­
lítson. Ha egyszer esőt kapunk, ne fe­
lejtkezzünk meg arról, hogy hetekig 
és hónapokig nélkülözni szoktuk a ter­
mékenyítő csapadékot. Ha átmenetileg 
megfelelő időjárásunk is lesz, akkor 18 
kivédjünk a gyökeres megoldásért.
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20-30 vason kukoricát Igényeltek
a szentesiek

I károsult gazdák hitelbe kérnek olcsó tengerit
A városházán befejezéshez közele­

dik az olcsó tengerire bejelentett igé­
nyek összeírása. Közei háromszáz gaz­
da jelentkezett eddig és több, mint húsz 
vágón kukoricát rendel. Előrelátható­
lag felemelkedik 3O vágónru az igény­
lések száma. A kukorica szállítását ah­
hoz a teltételhez kötötték, hogy előre 
ki kell fizetni az árát, amely mázsán* 
kent 12 pengő 50 fillér. Ma délben 
lógják megáJlapitani, hogy az igény­
lők közül ki tett eleget fizetési kötele­
zettségének és csak annak rendelnek, 
aki előre fizetett. A fizetések ellenőr­
őrzése után a 30 vagónos igénylés való­
színűleg lecsökken busz vagónra.

A gazdák örömmel fogadták ugyan 
az olcsó kukoricát, viszont elégedetle­
nek azzal a rendelkezéssel szemben, 
hogy előre kell fizetni. A gazdák több­
sége nincs abban a helyzetben, hogy 
most fizetni tudjon és így végeredmény­
ben nem lehet kielégíteni a tulajdon­

ún szentesi szükségletet. Próbál­
nak lépéseket tenni, hogy az elemi kárt 
szenvedett gazdák hitelbe kaphassanak 
állattartásra kukoricát, de a mostani 
szállításról már lekéstek a mozgalom­
mal. Abban bizakodnak, hogy moz­
galmuk eredménnyel fog járni és a 
kormány a károsult gazdáknak is szál­
lít Szentesre olcsó kukoricát, jövő évi 
fizetésre. r

Erre annál inkább szükség van, 
mert a rendes forgalomban még min­
dig magas a kukorica Ara és úgyszól­
ván nem is lehet kukoricát kapni. Szen­
tesen nincs készlet, Budapestről kell 
hozatni, a szállítás is jelentősen meg­
drágítja a kukoricát. Kormánykörök­
ben arra számítottak, hogy a külföldi 
behozatal letöri a tengeri tőzsdei árát, 
ez azonban nem következett be, a spe­
kuláció tovább folytatódik ;s nem en­
ged az igen magas árakból.

megnyílt Kossuth ueca 20 szám alatt. Mindennem a készuőr, 
cipészkellék, gépszil, vízmentes ponyvák, cipó és ló szerszám 

ápolószerek legszolidabb heszgrzóst fogása._________

ntotorkerékpdrszerencsétlenséfl 
a kunszentmártoni országúton

Súlyos kimenetelű baleset történt 
a kunszentmártoni országúton. Végh 
Gyula hódmezővásárhelyi müórás mo­
torkerékpárján kirándult Öcsödre egyik 
ismerőséhez. Visszafelé jövet Kunszerit- 
mártonon haladt keresztül.

A községen túl, az országúton vá­
ratlan akadály merült tel: az egyik át­
menti tanyából egy nagy fekete kutya 
rohant ki és nekiugrott a motorkerék­
pár első kerekének.

A gép felborult, Végh Gyula pe­

dig tejjel a kövezetre zuhant, ahol vé­
resen, eszméletlenül terült el. Arra já­
rók vették lei és kocsin a legközelebbi
orvoshoz vitték, aki sebeit bekötözte.

Vigh Gyula nemsokára magához 
tért, s kitűnt, hogy nem történt életve­
szélyes sérülése, amit eleinte gondolni 
lehetett. Az arcát törte össze borzalmac 
módon, alig lehetett ráismerni.

Vigh Gyula másnap motorkerék­
párján folytatta útját Vásárhelyre, ahol 
a kórházban kezelik.

Nyugágy P5‘50
lábtartóval
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fl fcözggfilés megszavazta az átépítési 
kölcsön (elvételét

28 szavazattal 6 ellen
Az útépítési kölcsön felvétele tár­

gyában pénteken délelőtt rendkívüli 
■közvviilést tartott a városi kénviselőtes-közgyülést tartott a városi képviselőtes­
tület. Gyenge érdeklődés nyilvánult 
meg az ülés iránt. Mikor negyed tizen­
egykor dr Négyesi Imre polgármester 
megnyitotta az ülést, a jobboldalon 
öten, a baloldalon tizen ültek, a tiszt­
viselők közül nyolcán voltak jelen. A 
karzat ilyen üres még sehasem volt: 
mindössze három látogató volt kiváncsi 
a közgyűlésre. Az ülés folyamán még 
tizenegy képviselő jött a terembe.

Í3r Lakos István főjegyző ismer­
tette az ülés egyetlen tárgyát. A jiolgár- 
mester cs a háztartási szakosztály ne­
vében javasolta, hogy a város a transz- 
ieralapbói vegyen fel 5 évre 5 százalék 
mellett 40,000 pengőt. Ebből 10,000 
pengő a nagytőkéi állomáshoz vezető 
bekötőút, 30,000 pengő a királyság-új­
városi ut kiépítésére szükséges. Az 
útépítési költségekhez külön-külön

inti létre a határozat
ugyanekkora összeggel járul hozzá a 
megye és a<? faliam. Javasolta, hogy 
kérje a város a főispántól, hogy tegye 
lehetővé a pankotai és a békési ut ki­
javítását. '

Dr Vecscri Sándor kívánatosnak 
tartaná, ha tiz ívre kapná a város a köl­
csönt. Indítványozta, hogy tegyenek ez 
irányban lejtéseket. — A polgármester 
magáévá tette az indítványt.

Dr Vajda Antal csak a tőkei út­
építést szavazza meg. A királysági útnál 
vannak sürgősebben kiépítendő utak, 
tehát a város a mai nehéz körülmények 
között ne vegyen terhet magára a ke­
véssé fontos litert, amely egyébként in­
kább orosházi érdekeket szolgál és a 
szentesi forgalmat Orosházára tereli. 
Az utón a földmunkát már elvégezték, 
tehát a költségekből kevés jutna mun­
kabérekre. A kő törésnél kereshetnének 
még a munkások, de ezt a munkát 
idegenek szokták végezni. Saját mun-

Szombaton este 8 órakor, 
Vasárnap 4. negyed 7 és fél 9 órakor, 

Héttőn 6 és fél 9 órakor 
A világ legszebb, legragyogóbb filmje!

M ég soha nem hallott csodás nang! 
G R A C E MOORE, a Metropolitan 
Koloratur primadonnája a főszerepben:

Csali nekem dalolj
Utána: KEN MEYNARD, a leg­
vakmerőbb lovas legújabb produkciója:

Kanadai véreb
— A mozi gigantikus műsora! —

M AGYAR V ILAGHIRADÓ

kásáiért szívesen áldoz Szentes, de ide­
genekért most nem kívánható tőlünk
áldozat.

Bálint József is csak a tőkei utat 
szavazza meg. Csak a szentesi mun­
kásokért hajlandó áldozatokba bele­
menni. Orosházának ne csináljunk szen­
tesi pénzből köve sut at.

Kátai Pál Imre a polgármesteri ja­
vaslatot fogadja el. Indítványozza, hogy 
kéri ük meg a megvét. hogy úté

i CL 1 I LLlll V cl 11 y\JLLíX , )
kérjük meg a megyét, hogy útépítési 
programjába vegye fel a pankotai és 
a békési utal is. — A polgármester ezt 
az indítványt is magáévá tette.

Balta Imre ellenzi a királysági ut 
kiépítését, mert a város mai anyagi 
helyzetében nem szabad súlyos terhet 
magunkra vállalni. Könnyen összerop­
panhat a város háztartása.

Ambruzs Albert megszavazza 
mindkét útépítést, mert ezáltal mun­
kaalkalmak teremtődnek. Sürgeti,^Iiogy 
az építőipart is juttassák megfelelő köz­
munkákhoz.

A polgármester azt felelte a felszó­
lalásokra, hogy bár igazuk van azok­
nak, akik takarékosságot hirdetnek, 
mégis figyelembe kell venni, hogy a 
szentesi 40,000 pengőért kétszer any- 
nyit kapunk a megyétől és az államtól. 
Nem szabad elszalasztani azt az al­
kalmat, hogy segítséget kapunk ah­
hoz, hogy a szentesi határban ut épül­
jön. |X

A közgyűlés névszerinti szavazás­
sal döntött. 28 szavazat elfogadta a pol- 
gármesten javaslatot és mindkét ut 
kiépítéséhez vállalta a költséget, továb­
bá a 40,000 pengős kölcsön felvételét, 
mig hat szavazat csak a tőkei ut kiépí­
tésére volt hajlandó kölcsönt felvenni. 
A békési és a pankotai ut javításához 
szükséges segély kérését egyhangúlag 
megszavazták. r

Egyedül a tőkei ut építése mellett 
a következő hat képviselő szavazott: 
Bállá Imre, Bálint József, Fodor Imre, 
La mi Imre, Szél János és dr Vajda An­
tal. r

Tizenegy órára ért véget a köz­
gyűlés, <

//
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ALAPSZALON
nyílik meg folyó hó 15-én a Kossuth 
ucca 14 szám alatt (Dobrai-házban).

Legújabb bécsi és pórlsl me- 
deli-kalapok nagy választókban.
SMniAciei eleső árakt
Kérem vételkényszer nélkül megtekinteni. 

A t. hölgyközönség bizalmának előlegezését és
"“'téLETAltól MUPSZlLOr

Burgonya étkezési és takarmány búza,árpa,zab,tengeri,dara és korpa
e^*******-—kicsinyben *s nagyban

legolcsóbbankapható SZÁNTÓ ANDOR gabonakereskedőnél
■ sarkadl M. Antal ucca 27.

ROM baleset
Vásárhelyen egy Jűrteien k 

dett légörvény ledöntötte Kiss P; 
tarótiszt házának egyik kéményt 
kemény téglái beszámították a 
majd az alatta levő szoba menti 
Átütve nagy robajjal a padlón 
hantak. r-

A szerencse az volt,hogy 
rencsétlenség pillanatában senk 
tartózkodott a szobában, mert 
ként végzetes következménvekk 
hatott volna a kémény ledőlése.

Asszonyok tózetellérÉi 
holtibitóssalÉiiDBllharapi

I bíróság megbüntette a hadakozó
Május elsején súlyos perpatt 

let kezelt két derckegyházi asszo 
zott, a veszekedésnek a bíróság 
lett folytatása, mert mind a kette 
cső nősen feljelentették egymást.

Székely Jánosné derekegyhá 
tott löld 595 szám alatti lakos 
letsértéssel vádolta meg a szoms; 
szonyát, Baranyi Pálné dereke 
osztott föld 578 szám alatti laki 

— A lányomat előzőleg bánt 
ta Baranyáié — vallotta a birósá 
Székely Jánosné. —Én ezért fele 
re vontam, szóváltás keletkezet 
zöttünk, nekem jött és a hajamat 
te tépázni. En is megfogtam a h 
tepázni kezdtem, a veszekedés In 
véletlenül a mellét meg is harap 

— Jogos önvédelmemben s 
gemre jött azután két gyermek 

Baranyi Pálné kihallgatása 
kezelt. - f

— Nem úgy történt az eset 
tes járásbíróság. Ennem sértettel 
Székely Jánősnél, a kányát sem 1 
maztam. Székely Jánosné minder 
ok nélkül a hnjambf kapaszkod 
magamhoz öleltem l fejét, ekkc 
harajöta a mellemet, Akkor az 
is a hajába kapaszkodtam és It 
tani a földre. Jöttek Szákelvin 
re kei és azok ütlegelni kezdtek < 

Könnyű lestisértés cimén en 
dat Székely Jánosné ellen.

Tizenegy tanút hallgatott k 
lóság. A bizonyítást eljárás bel 
után mindkét asszonyt bűnösnél 
dotta ki a bíróság ás Székely Já 
20 pengőre. Baranyi Pálnál kétri 
durva becsületsértésért 40 pengi 
büntetésre ítélte Mindketten fc 
tck.

Kellemes murád az It
Péntekre derűs, napos idő 

tunk. Országszerte folytatódott 
járás javulása, zivatar csak a Dl 
egy-két helyén volt.

A meteorológiai intézet vélt 
szerint az idő szép és kellemes 
a hőmérséklet elég magas úgy 
a meleg nem kellemetlen. Két 0 
annak, hogy a meleg nem öltbe 
gosan nagy méreteket. Egyik 
pah órákban jelentkező erős telit 
amely a napsugárzást tompítja, a 
az éjszaka folyamán mutatkozó 
rülés, amely az éjjeli lehűlést f 
Az éjjeli lehűlés következtében 
nántufi völgyekben több helye 
keletkezett a hajnali órákban, 
nah ködképződés és a meleg m< 
volta az időjárásnak kissé őszié 
get ad. Ebben a tekintetben < 
napon belül nincs is kilátás vált

légynek pusztulás és 
valódi AEROXC...................
Minden

OXON mézes légy!
a Tetál. jutányosán kapható a

pavilion ban. _______ 21
Naponta ~5—6 Jiter tej kaphat 
KáJmán ucca 12 szám alatt.
Kerékpárok, friss gumik nagy 

>k. ” " ‘tokban megérkeztek. Kerékpárt 
tógépek javítása pontosan és olc 
szülnek Szergiusz gépraktárába 
suth ucca. . *
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Hölönls baleset
árhelyen egy hirtelen kcreke- 
irvény ledöntötte Kiss Pál ]>os- 
házának egyik kéményét. A 
téglái beszállították a tetőt, 
alatta levő szoba mennyezetét 

lagv robajjal a padlóra zu-

szercncse az volt,bogy iá szé­
pség pillanatában senki sem 
dott a szobában, mert egyéb- 
i^zetes következményekkel jár- 
abia a kémény Icdőlése.

iszonyok tózeteltérése 
iitóssalÉsinillharapllssal
9 megbüntette a hadakozó teleket
|us elsején súlyos perpatvar ké­

két derekegyházi asszony kö- 
veszekedésnek a bíróság előtt 
tatása, mert mind a ketten köl- 
1 feljelentették egymást.
<ely Jánosné derekegyházi osz- 
I 595 szám alatti lakos becsü­
sei vádolta meg a szoms^édasz- 

Baranyi Pálné derekegyházi 
"öld 578 szám alatti lakost.
X lányomat előzőleg bántalmaz­
nám — vallotta a bíróság előtt 
Jánosné. —Én ezért felelősség­
űn, szóváltás keletkezett kő­
nek cm jött es a hajamat kezd­

ik En is megfogtam a haját és 
kezdtem, a veszekedés hevében 
ii a mellét meg is haraptam. 
Jogos önvédelmemben segitsé- 
ött azután két gyermekem is, 
anyi Pálné kihallgatása követ- 

- í
Nem úgy tőiként az eset tekin- 
birőság. Ennem sértettem meg 
Jánősnél, a lányát sem bántal- 
Székely Jánosné minden jogos 

ál a hnjambj kapaszkodott, én 
loz öleltem f fejét, ekkor meg- 
a mellemet. Akkor aztán en 

ába kapaszkodtam és lenyom- 
löldrc. Jöttek Székelyné gye- 
azok ütlegelni kezdtek engem, 

myü testisértés címén emelt vá- 
:ely Jánosné ellen, 
megy tanút hallgatott ki a bi- 
k bizonyítási eljárás befejezése 
ndkét asszonyt bűnösnek mon- 
a bíróság és Székely Jánosáét 

:>re. Burányi Pálnét kétrendbeli 
ecsületsértésért 40 pengő pénz- 
re ítélte Mindketten telebbez-

murád az Idd |
;kre derűs, napos időt kaj> 
izágszerte folytatódott az idő- 
[lása, zivatar csak a Dunántúl 
elyén volt.
eteorológiai intézet véleménye 

idő szép és kellemes marad, 
éklet elég magas ugyan, de 
lem kellemetlen. Két oka van 
>gy a meleg nem ölthet tulsá- 
gy méreteket. Egyik a nap­
ján jelentkező erős telhősödés, 
lapsugárzást tompítja, a másik 
1 folyamán mutatkozó telde- 
ely az éjjeli lehűlést fokozza,, 
lehűlés következtében a du-; 
ölgyekben több helyen köd 
t a hajnali órákban. A haj- 
épződés és a meleg mérsékelt 
clŐjárásnak kissé őszies: jelle- 
Sbben a tekintetben egy-két 
lül nincs is kilátás változásra.

ALFÖLDI ÚJSÁG

A gyilkos mostoha védekezése
flz ártéri gyermekgyllkosság megdöbbentő részletet

Az Alföldi Újság megírta, hogy 
Juhász Jánosnál, aki husvét előtt a ti­
szai kubikgödörbe ölte mostohaleányát, 
a 8 esztendős Molnár Terézt, a szege­
di törvényszék életfogytiglani fegyházra 
ítélte. A tárgyalásról tegnap közölt tu­
dósításunkat most kiegészítjük a gyil­
kos mostoha védekezésével.

Az asszony azzal kezdte vallomá­
sát, hogy bűnösnek érzi magát. Elmon­
dotta, hogy a gyilkosságnak szeren­
csétlen házassága az oka. Juhász János,- 
sat még 1914-ben lépett házasságra. 
Ebből a házasságból két gyermeke szü­
letett. r

1925-ig zavartalanul éltek, ekkor 
térje megismerkedett Molnár Julianná­
val, akinek kedvéért elhagyta családját. 
Juliász azt mondta, hogy azért költözik 
a leányhoz, mert igy nem kell nagy 
családról gondoskodnia. Férjének Mol­
nár Júliától is született gyermeke, a kis 
Teréz. Férje éveken keresztül élt Mol­
nár Júliával. A leány később beteg lett, 
mire férje 1934-ben visszatért hozzá.

A visszatérés nem történt simán. 
Látni sem akarta férjét, de az addig 
erőszakoskodott, inig visszafogadta. 
Férje magával hozta gyermekét, a kis 
Molnár Terézt is.

•— Alig volt a férjem néhány hé­
tig odahaza — folytatta vallomását —, 
a mi kislányunkat üldözni kezdte. Azt 
mondotta, hogy az nem az ő gyermeke, 
az ő* gyermeke csak a Teréz, a másik 
pusztuljon a háztól.. A gyermek miatt 
állandóan veszekedtünk. Terézt az ap­
ja arra biztatta, hogy engem szidalmaz­
zon. A gyerek nagyon rossz volt. Meg­
tette, hogy a tvukok alól kiszedte a to­
jást es eladta.' Ha panaszkodtam, tér­
iem nem nekem, hanem Te réznek adott 
igazat. Egyszer az is megtörtént, ho"y 
férjem baltával kergetett ki a házból. 
Akkor két napig csavarogtam, nem

— A vízben magához tért és kapá­
lózott. Utána mentem és fejét kétszer | 
is a viz alá nyomtam, amíg csak ott 
nem maradt. Akkor hazamentem és 
jelentettem, hogy a gyerek beleesett a 
kubikgödörbe és nem tudtam kimen- , 
leni. ' S

Az asszony kicsit elhallgatott, majd | 
hozzátette: C"

— Az uram állandóan veszekedett I

a gyerek miatt, az uram az oka min­
dennek... f

— Miért nem vált el a férjétől, ha 
nem tudott vele élni?

1— Bár azt tettem volna, akkor 
most nem lennék itt a börtön falai 
között — telelt zokogva az elnök kér­
désére Juhászné. ''

A bíróság tanúként megidézte az 
asszony férjét is, hogy meghallgassa, 
mi igaz abból, amit az asszony elmon­
dott, a férj azonban a törvényre való 
hivatkozással megtagadta a vallomás­
tételi.

• Tartós endelálást•
i géppel és gépnélküli készülékkel tökéletesen — 
) garancia mellett végzek. Pq||OS 
I hdlgytodrász, Harucher occa.

légynek pusztulás és halál a 
.EROXON mézes légyfogó ál- 
ínyosan kapható a Toldi-tén
jan^____ ______ 2I76-L
r~ö—6 liter tej kapható Tors 
ucca 12 szám alatt. 3849-24 

rok, friss gumik nagy válasz- 
negérkeztek. Kerékpárok, var­
ja vitása pontosan és olcsón ké- 
Szergiusz gépraktárában Kos- 
:a. , * (, i 3906-25

— Újévkor a férjem elment szol­
gálni és csak április elején tért vissiza. 
Átadott akkor tíz pengőt, hogy vegyek 
rajta Tévéznék cipőt. De mivel nem 
volt ennivaló a hazban, inkább lisztet 
és zsirt vettem. A férjem ezt megtudta 
és azzal fenyegetett meg, hogy össze- 
aprit a baltával. Nem mertem yiegvár- 
ni a férjemet, inkább kimentem 1 eréz- 
zel az ártérre és ott történt a dolog...

Ezeket a szavakat már sírva mon­
dotta az asszony. Az elnök rászólt:

— Mondja csak el részletesen, 
hogy történt. Ezen nem lehet csak úgy 
keresztülugrani. Mikor határozta el, 
hogy a kislányt megöli?

— Már három-négy nappal előtte. 
Láttam, hogy miatta van minden baj, 
ezért akartam elpusztítani.

— Április 13-án vettem egy félliter 
bort és egy deci rumot. Ezt összekever­
tem. Amikor ez megvolt, hívtam a kis­
lányt az ártérre gallyat szedni. Elmen­
tünk és az utón megkínáltam itallal. 
Ivott belőle többször is. Nemsokára 
rosszul lett és már menni sem bin, úgy 
húztam tovább az utón. így értünk ki a 
Tiszapartra. Le kellett fektetnem, mert 
nem bírtam vele. Akkor jött arra két 
asszony, akik kíváncsian azt kérdezték, 
hogy mi baja van a gyereknek. Azt fe­
leltem, hogy rosszul lett, borogatom, 
hogy magához térjen. Az asszonyok el­
mentek, én meg fogtam a gyereket és 
bele löktem a mély vízbe.

— Eszméletlen volt akkor a kis­
lány? — kérdezte az elnök.

Készenlétbe helyezték az angol hadihajókat
Olaszország félelmes hadgyakorlatot rendez

tézkedésekre is felkészült. Megvitatták 
az Olaszország elleni gazdasági bojkot 
esetén teendő intézkedéseket, továbbá

Az angol kormány csütörtöki mi­
nisztertanácsáról szóló hírek bizonyta­
lanságot teremtettek. Nem lehet vilá­
gosan látni, hogy mire határozta el 
magát Anglia. Parisban úgy véleked­
nek, hogy az angol kormány elhatáro­
zása nyitva hagy minden lehetőséget 
a további békéltetési kísérletekre. Ked­
vező jelnek tekintik, hogy az olasa 
kormány elküldi képviselőjét a népszö­
vetségi ülésre, tehát még nincs minden 
elveszve. A helyzetet minden esetre 
megnehezíti, hogy éles sajtóba re fo­
lyik Anglia és Olaszország között. Szá­
molnak azzal is, hogy Eden lord újra 
Parisba megy és tárgyalásokat kezd a 
béke biztosításáról. Londonban min­
den esetre hangsúlyozzák, hogy az an­
gol kormánynak eltökélt szándéka 
mindannak az elkerülése, ami Olaszor­
szágot meggondolatlan lépésre indíthat­
ná. Éppen ezért egyelőre nem vonják 
vissza a fegyver- és lőszerkiviteli tilal­
mat.

A békével biztató híreknek ellen- 
mond az a jeíentes, amely szerint az 
angol kormány messzemenő katonai 
intézkedéseket tett. így azok a hadi­
hajók, amelyek a földközitengeri ha­
jóraihoz tartoznak és éppen most in­
dulóban voltak Trieszt felé, utasítást 
kaptak, hogy maradjanak Malta előtt 
és készüljenek fel minden eshetőség­
re. Az egész földközitengeri angol ha­
jóhad parancsot kapott, hogy lássa el 
magát tüzelőanyaggal és lőszerrel.

Az angol kormány a megtorló in-

ÉRTÉSITES
Mindenkit er tesi tek, hogy a mai naptól kezdve4P-ért 
veszem az ócska vasnak mázsáját. Teljes tisztelettel
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Gróf Tisza István ucca 27. (ezelőtt Kurcaparti utca, a kórházzal szemben.
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egy régi
izgalmas betörőüldözés folyt le

csütörtökön reggel Budapesten. A 
Hermina-ut 3 számú ház egyik második 
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felkészültek a szuezi csatorna esetleges 
elzárására is. Mindezekkel azonban vár­
nak, mert a domíniumok nem minden­
ben értenek egyet Angliával. Főként 
Kanada hangoztatja, hogy háború ese­
tén semleges kíván maradni.

Olaszország most minden figyel­
met az alpesi hadgyakorlatoknak szen­
tel. Végeláthatatlan sorokban vonulnak 
tel az olasz hadsereg zászlóaljai és a 
fasiszta milícia csapatai az alpesi tar­
tományok télé, ahol a háború utáni 
Európa legnagyobb szabású hadgya­
korlatai kezdődnek meg. A hadgyakor­
latokon, amelyeken félmillió ember vesz 
részt, az olasz király és Mussplim előtt 
megpróbálják a lehető leghívebben 
utánozni a tényleges hadviselést. A 
hadsereget vörösökre és kékekre oszt­
ják. A vörösök megszállják az Alpok 
csúcsait és hágóit, míg a kékek fel­
adata lesz, hogy nemcsak megakadá­
lyozzák a vörösök előnyomulását, ha­
rem át is törjenek a vörösök sorain.

A hadgyakorlatok színhelyén meg­
történt minden intézkedés, hogy a ha­
dijáték lehetőleg olyan legyen, mint 
az igazi háború. A környékbeli hely­
ségek lakossága tartoz.il- hadra kelt
sereget támogatni. Minden útvonalat 
elzártak a polgári forgalom elől, a mű­
szaki csapatok hetek óta dolgoznak a 
táviró- és telefonvezetékek berende­
zésén. f

I

A házmester végigjárta a szobákat, 
de csak a legutolsó szobából hallat­
szott beszélgetés. Kopogtatására egy 
fiatalember ugrott ki a szobából s a 
házmestert úgy megütötte, liogv ösz- 
szeesett. Menekülés közben a betörő 
a lépcsőházban szembetalálkozott Mol­
nár Sándor földbirtokossal is, akit a 
földre tejiert. Mire azonban a betörő 
kijutott a kapun, a házmester magához 
tért és kikiáltott az ablakon:

— Betörő! Fogják meg 1 
A közelben tartózkodó rendőrőr­

szem elfogta a fiatalembert és bekísérte 
a tőkapitányságra, ahol kiderült, hogy, 
Nagy Károlynak hívják, rovottmultlf' 
esztergályossegéd. A fiatalember a fő­
kapitányságon megnevezte társát is, 
Gat illést, akit szintén előállítottak a 
tőkapitányságra. - r v

Nagy Károly neve ismerős a szen­
tesi rendőrség előtt, néhány évvel ez­
előtt itt elkövetett bűncselekmény mi­
att eljárás volt ellene folyamatban. Az­
óta nem merült tel ellene újabb gyanú. 

»!_. . . itt _„U, . . ,

■I
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HAPmiMR
SZOMBAT, augusztus 24. Róm. 

kai.: Bertalan aps. — Protestáns: Ber­
talan. — Nap kél: 5.06 órakor, nyug­
szik: 6.58 órakor. -— Mold kél: 0.08 
órakor, nyugszik: 5.02 órakor.

Időjelzés: Gyenge légáramlás.
Egyes helyeken — inkább csak az or­
szág keleti telében — még lehet zápor­
eső vagy zivatar. A hőmérséklet alig 
változik. A mélyebb fekvésű helyeken 
ködkcpződés valószínű.

— Terményárak. A városi gazda­
sági hivatal tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: a gabonakeres­
kedőknél búza 14.20—14.40, árpa 14— 
14.50, zab 14—14.5O/tengeri 15—15.50 
pengő. f

— Meghalt a százegyesek régi ez­
redese- Székesfehérváron 70 éves ko­
rában meghalt Mohay-Mergl Jenő nyu­
galmazott ezredes. Mergl Jenő 1917 ele­
jétől az év végéig az orosz harctéren a 
101. gyalogezred parancsnoka volt.

— Baleset. Szűcs Imre 56 éves gaz- 
dasaági cseléd csütörtökön este 7 óra­
kor Dunaháti Vass László Derekegy- 
házoldal 3O4 számú tanyáján a malacot 
drótozta. A malac tellökte és esés köz­
ben a cseléd zuzódásokat szenvedett. 
Lakásán ápolják.

Kombin# FOSÖ méret szerint: 16‘SOf,
«•Ip# IOK# 4 50 f, sumlherls- 
•yik méret szerint. Csak kifogástalan fűzőt
vegyen át a Hun9#l,l#nál>

— Kedvezményes utazások. A Bu­
dapesten rendezendő lakberendezési és 
háztartási vásárra 33 százalékos vast 
úti menetdij kedvezménnyel lehet oda 
és visszautazni. Odautazás augusztus 
28-tól szeptember 9-ig, visszautazás 
augusztus 30-tól szeptember 13-ig. Iga­
zolvány ára P 2.20. — A Nemzetközi 
Sporthét a Balatonon alkalmából 50 
százalékos utazási kedvezménnyel lehet 
utazni Siófokra, Balatonfüredre, Bafa- 
tonföldvárra és vissza szeptember 3 és 
17 között. Igazolvány ára P 1. Mind­
két utazásra vonatkozó részletes felvi­
lágosítások a menetjegyirodában kap­
hatók. r

— Félév alatt 67,880 sertést ad­
tunk el Ausztriának. Júliusban a bécsi 
sertésvásárra össpzesen 42,959 darab ser­
tést hajtottak lei a júniusi 32,110 darab­
bal szemben. Ezév első telében Ausz­
tria összes állat- és husjuevitele a kö­
vetkező volt: hússertés 32,340 (27,481), 
zsirsertés 185,228 (149,568). Ebből Len­
gyelország 20,479 darab hús- és 39,560 
darab zsjrsertést, Magyarország 56^3 
darab hús- és 62,23? darab zsirsertésft, 
Szerbia összesen 60,323, Románia pedig 

.összesen 25,373 darab sertést szállított.

MITŐL OLYAN SZÉP 
A NAGYMAMA ? /! I

AW//Ő
MÁS 'iß ÍVVEL EZELŐTT
13 CnHlälF KENŐCSÖT 

MÁSZKÁLTAM
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Kt sir. RÓKU 5 jröcntoSZECID 
Lerakat és egyedárusítás SZÉN Tfi S EJN

hRÓISA11 ILLATSZERTAR
** BLElEff MÁZBAN.

ALFÖLDI ÚJSÁG

Minden ügyelem a mozira irá­
nyúi ma este. Bemutató lesz ma a moz- 
gószinházban, de nem egy" a sok kö­
zül, hanem olyan, amilyen meg soha­
sem volt. A legfényesebb és legszebb 
filmek egyike kerül bemutatásra, mely­
ben soha nem hallott szépségű hangot 
hallhatunk. Grace Moore a newyorki 
Metropolitan koloratur primadonnája 
énekli a címszerepet. Maga a lilnr ki­
állítása pazar fényességű, tartalma le­
bilincseljen érdekteszitő s minden te­
kintetben valami rendkívüli élményt 
nyújtó, amilyenben Szentesen meg 
nem volt része senkinek, A tinóm és 
abszolút művészi film kiegészítője _ a 
nemrégiben nagy sikert aratott Ken 
Meynard, a világ leghíresebb lovasá­
nak bravúros filmje, a: Kanadai véreb. 
Ez az izgalmak sorozatából tevődött 
Össze s a Vadnyugat szenzációson érde­
kes vidékét hozza a nézők elé. A Ma ­
gyar Világhír a dóval együtt e két slá­
ger egy gigantikus műsort nyújt. Mai 
előadás 8 órakor kezdődik és holnap 
és holnapután folytatódik.

— Halálos tehénfejés. Korím Já­
nos szarvasi tanyai gazdát tehenfejés 
közben halálos baleset érte. A tehén 
valamitől megijedt, hirtelen hátrafor­
dult és felöklelte gazdáját. Korim a fe­
jőszékről nagy ívben hanyatzuhant s 
eszméletlenül terült el a földön. Haldo­
kolva szállították kórházba. Orvosi 
megállapítás szerint hátgerincét törte, 
Eletbenmaradásához nincs remény.

,— Egyszerű és díszes sírkövek, 
keresztek a legszebb kidolgozásban leg­
olcsóbban Páfffynál, Simonyi Ernő uc- 
ca 7. r

— Értesítés. Tiszai strandfürdőhöz 
autóbusz indul délelőtt 8.45, 10,
11.45 órakor, délután 1.45, 2.10, 2.45, 
3.10, 4.30 órakor. Vissza 6, 6.30, 7.15, 
8.30 órakor. Az autóbusz csak kellő 
számú utas esetén indul menetrend sze­
mű ___...................................... ................
Elsőrendű háziszalonna zsír fű­
szeráruk és Halok legolcsóbban besze­
rezhető KISS GERGELY kereskedőnél

Vecseri ucca.____________
— Használt iskolakónyveit vigye 

még ma be a Kultúra (Görög-templom' 
épület) vagy Unterminier Testvérek 
Petőfi ucca Mátéffy-házban lévő könyv- 
kereskedésébe, hol azokat mérsékelten 
megállapított árakban a következő tan­
évben használatos iskolakönyvekre át­
cseréltetnek. Használt iskolai könyve­
ket teleárban számítunk. Olcsóbban, 
mint bármelyik fővárosi antiquárius. Is­
kolaszerek miniszterileg megállapított 
leszállított árakban kaphatók._______

Minden Falta tűzifa
legolcsóbban kapható házhoz szállítva
KISS Gersely kereskedőnél Vecseri u.

— Kukoricalopás. Nagy Pál Rá­
kóczi Ferenc uccai földbirtokos lapistói 
löldjén ismeretlen tettesek az utóbbi 
napok folyamán mintegy két zsákra va­
ló csöves kukoricát letörtek és ellop­
tak. Nagy Pál feljelentésére a csendőr­
ség megindította a nyomozást.

— Emésztési gyengeség, vérsze­
génység, lesoványodás, sápadtság, mi- 
ngybetegségek, ekcémák, furunkulu- 
sok eseteiben a természetes " »Ferenc 
József* keserüviz gyorsan szabályozza 
a belek annyira fontos működését és a 
vért biztosan íellrissiti.

Kávftkeverákei 
legjobbak fe ligulcsW

6THKŰÍ0TÍ

fűszeresnek
- y f: ti 0 7 i mellett,

Vidékre keresek lehetőleg magányos 
szoptatós dadát 2 hónapos gyermek re*

: szere, aki kevés háztartási munkát is 
végez. Jelentkezni lehet csak vasárnap 

, 10’órától 12-ig. Cim Szekíü ucca l2.

1935. augusztus 24, szombat.

— Bélrenyheség és kínzó főfájá­
sok, a máj és az epeutak bántalmai, 
gyomor- és Mihurut, aranyeres bajok 
és a végbél megbetegedései esetén a 
természetes »Ferenc József« keseiüvíz 
gyorsan és biztosan megszünteti a ha­
siszervek pangását.

SPORT
Ma este nagy uszőverseny J* sport­

uszodában f
Ma este 8 órakor lesz a sportuszo­

dában a SzUSE tiszteletdíjas uszóver- 
senye. Ezen a versenyen mutatkozik be 
a közönségnek a SzUSE fiatal uszó- 
generációja, azok a fiuk, akiknek a 
nyár elején még fogalmuk s-em volt az 
úszásról és ma már annyira előrehalad­
tak, hogy versenyre mernek kiállni egy­
más ellen. ~ ^

A versenyre 50 filléres jeggyel le­
het bejutni. f

Felelős szerkesztő és kiadó 
VAJDA ERNŐ 

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Újság« 
nyomdájában, Szentesen.

MINDEN PISZKOT
FESTÉK ÉS KÁTRÁNYFOLTOT IS 
felold és nyomtalanul eltávolít a szappan­
gyártás legmodernebb újítása a

BENZIN SZAPPAN
RENDKÍVÜL OLCSÓ! 
FELTÉTLENÜL PRÓBÁLJA KI I

Írható: flPOUO DHOSÉBIB

Ajtók, ablakok, bútor,
butorpucolás fényezés és javítás 
legolcsóbban lakács 

asztalosnál Kossuth ucca 29.

Okos ember
vízzel, ecsettel

KLEIN FÉLE
J E N K Y

arcápoló borolvakréniiisl
« borotválkozik I

Mert megóvja kellemetlen idegesítő, égető, fájdal­
mas értéstől. Normál tubus ára: 48 tillér, nagy tubus 
ára : 120 fillér. Főlerakat: TOFFLER drogéria.

Minden viszonteladónknál
kaphat kenyérgyári 

kenyeret I
Követelje olcsó kenyerünket 

fehér, félbarna és barna 
minőségben 1

Olcsói ízletes! Tápláló!

SZÉHELY GŐZMALOM
buzaőrlés vámjátlO 
százalékra, a darálás 
vámját 6 százalékra 
és po$ lás szállította1 le.

Őrlésnél 100 kgr behozott bú­
zából 20 kgr korpát adunk.

Búzát a legmagasabb 
napi áron vásárol.

Korpát, darát és sajátőr ésü 
lisztet kicsinyben (már 1 kg-ot 
is) és nagyban a legjutanyo- 

, sabr> áron árusítja.
I Személyes, vagy telefonhívásra csuvá- 
B runkat legrövidebb időn belül házhoz 
1 > küldjük, kívánságra tanyára is.
I Pentes es elflzeeeey ktaelgälis!
I Ssewelv Marla

Bőséges
a Hör

A csütörtök dj 
felől jött és a Kö 
végig Az ottani 
esőt kaptak, de ml 
jutott pár millimét. 
össze egy millimé

44 számú ház 
ucca 7 szí
r_______ 3-

99 számú 
yy kis kocsi 

Értekezni .
3-

Hir szerint Király) 
nagyobb csőhöz j 
nincs hiteles jelent 

Az Armentesi

ház eladó, e: 
Értekezni Sá
.nál. ;
ámu ház, isk 
deal eladó.

JtL________ 3]
következő esőmen számú ház *

Papgát 6.2, Jíftt- Értekezni
15.3, Palota 12.7,
2.5, Sulymostó 4_3^cca 36 szám 
torok 5.5, Elege 7kezni lehet I
3. Feíső-Veker 2.5,gi. ________

es Szürsza
iu házak; ez

Hostszerzett 1uitt iiMked'etí
Csütörtökön B szobás villa, 

orosz hadifogságbjamint építés 
nyilvánított Tonntadó Szécneny 
1916-ban Lucknál | '
egy szúrással vérejjQ-g^Lmu ház 
társai azt hitték.-------— - — - , villany bent,
tona életben mara ccaj trafikbar
került. Sokáig élt
amikor a magyar
tolták, ott jelenti: 
pénzéből 1227 pen 
ját hazafelé vette, 
ve értesült arról, hu 
rösmartot a trianoi 
tolták Magyarorsz

ca 89 számú
t a fenti szán

a sulistól

r
nu ház eladó 
>tt.
61-a számú
ugyanott hét

Jnu ház eladó 
tt.

A sertéspiac ■ —~— — . 
tekintettel a kivit^t62“™*^- E 
körökből a köveik 
tűk:

A prima hizo
ámu ház ela
kitt. '
itncis uccanőse következtébe: 

bécsi piacon vissz|ekezni lehet 
pességét, a kivitel 
megindulhat és z 
sertésárak a mai 
nak és a belföldi
nem emelkedik, t< 
számítani nem lehi 
tésárai nem emelk

azonnal ell< 
rab 6 hónap 
11 Babós uc

ben, mint Pesten < 
Csehország felé a 
csaknem teljesen 
nek ez a kiesése a 
lönösebb veszéllyé.
tingens leszállítási 
részletekre osztva i 
nyiség az őszi hói 
felhajtás a jelek sz
ni fog, pótolható h 

‘ Kü”A Külkereske- günSTnaj
fellépésére megint 
met zsirkontingen; 
1.50 pengős expói

16.

Klára ucca

f
renc ucca 1
5 hold föld 1

19 számú há 
zlalásra kivá 
ntal.

számú ház, 
tekezni úgy

f
ucca 1 sza

kút bent; í

gei jár.
Nagyon fájda 

portőröket, hogy 
továbbfejlesztése é 
hetetlenné számuk 
zsirárak etnelkedé 
még a mai magas 
is kifizetődő volna 

A takarmány

ezelőtt még eladat] 

fillérre emelkedett

ei, még nem igen

ház szaba 
zonnal ellő 
ucca 38 szí

ucca 63- 
— érteke 

-f
szám alat
kezni lein

r

ITHELYIi

L alatt lévő 
chanikai j 
dó. Érteke

üzlethelyis 
ucca 2, M 

borok, ingó 
ádasdi u

Használt fürdőber 
olcsón. Értekezni 
56 szám alatt 
Ingyen kihordásra 
Cím a kiadóhivat 
I.| gimnáziumi kö 
Jókai ucca 80, Hq

Szürszabi
'teJbényilós 
és női ha


